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Krisztus az ajtó, az út, az igazság és az élet! 
Bibliaolvasás: Ján 10:1-9. 
Alapige: Én vagyok az ajtó: ha valaki én rajtam megy be, megtartatik és bejár és kijár majd, és 
legelőt talál. Ján 10: 9. 

Szeretett testvéreim Jézus Krisztus ajtóról szóló tanítása nem valami mesebeli idill, hanem 
meghökkentő igazság. A hírekben láttam, hogy a debreceni Szent Imre Egyetemi Oktatókorház 
Covid-Team-et állított fel. Ennek az orvosi és szakmai csapatnak a legelső munkaterülete az 
úgynevezett „Shocktalanító” szóba. A halálfélelemmel együttjáró ijedtséget, megdöbbenést, 
sokkot egyértelműen az okozza, hogy tudatosul az emberben, hogy szervezetét egy ismeretlen 
pusztító vírus támadta meg. A sokk miatt az ember szervezete görcsbe rándul és saját maga 
ellen fordul, a shocktalanítóban pedig éppen ezt az önpusztító folyamatot kell a visszájára 
fordítani, hogy azok az erők, melyek lerombolnák a testet, annak gyógyulásában működjenek 
közre. Ha ezen a frontszakaszon az orvossal együttműködő beteg csatát nyer, felragyog a 
gyógyulás reménye. 
Urunk nemcsak azt mondta, hogy én vagyok az Út, hanem Ő erre az útra rávezető Ajtó is. 
Tetszik vagy sem e két szó, hogy AJTÓ és ÚT tökéletesen kimeríti az ember bűneset utáni 
állapotát a világban. Az ember nemcsak a bűn és zsoldosa a halál körülzártságában és 
szorításában vesztegel, hanem ugyanakkor az Ajtó és Út egyetlen valós lehetőségében is, ami 
lényegét tekintve Istenünk és Atyánk Krisztusban véghezvitt váltsága, amely már az Éden 
kertjében megnyílt az üdvözültek számára. Ez az ajtó nemcsak bezárta a bűneset előtti Édent, 
hanem mintegy mindent a maga lényegévé átalakító tűzön át megnyitotta és megnyítja az 
elhívott, kiválasztott üdvözítettek számára az új teremtés örökkévaló Édenét. 
Ábel, Énok, Ádám, Noé, Ábrahám, Izsák, Jákob, Mózes, Józsué, Káleb, Illés, Dániel és társai, 
valamennyi próféta, a hit hősei, Jézus, apostollá lett tanítványai, nagypénteken az Úr jobbján 
szenvedő de megtérő bűnös, Istennek az első igaz és minden hozzá hasonló mártírja, a Sion 
hegye, az élő Istennek városának népe, a mennyei Jeruzsálem angyalainak ezrei, az 
elsőszülöttek teljes serege, az egy Krisztustest anyaszentegyház, egy szóval mindenki, aki be 
van írva a mennyekben (Zsidók 12: 22-23), ezen az egy ajtón ment be és megy be és az így lába 
alá terülő úton járt, illetve jár. Krisztus az örökkévaló Út, Igazság és Élet! 
A Szentírás száz meg száz története tanít a titokról, amit az egyszerűség kedvéért most úgy 
fogalmazok meg, hogy mindazok, aki a Jézus hitéből valók kezdettől a vég eljöveteléig a Jézus 
hangját követve ezen az egy ajtón és úton követték jó Pásztorukat az örök üdvösség legelőire, 
ugyanakkor az életük árán is hátat fordítottak a sátáni kísértő sokat ígérő, de semmit nem adó 
világra nyíló egyetlen szempillantás (Lukács 4: 5) tágasságú (Máté 4:8) globálisország-széles 
(Máté 7:13) kapujának. 
Az alapigéhez fűzött magyarázat lényegében ennyi volna és most imával kellene folytatnunk. 
De mi módon könyörögjünk, ha előtte nem helyezkedünk bele Urunk Jézus szavának, 
beszédének valóságába? Hogy ezt megtehessük szemléltető példák segítségére van szükségünk. 
A továbbiakban nyolc példán keresztül lesz szó arról, hogy valójában mit is jelent bemenni a 
számunkra egyetlen életre nyíló ajtón. 
Az első példa Péter a kőszikla tanítvány esete. A czézárea Filippi útón, Mesterünk Jézus fel 
akarta készíteni a tanítványait arra a sokkra, am akkor éri majd őket, amikor Urunk keresztfán 
fog szenvedni. Ez lett volna az úgynevezett shocktalanító szoba, a három és fél évig tartó 
tanítványság Jézus közvetlen közelében. Amikor tehát Jézus a Jóna fia Simon és a többi 
tanítványának egyetlen ajtóként kínálta fel önmagát és elmondta, hogy ez a keresztfa általi 
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halálán keresztül nyílik meg és a halálból való feltámadása által lesz úttá mindazok lába alatt, 
akik bizalommal lépnek be rajta, akkor Istennek ezt az egyetlen valóságát azonnal meglovagolta 
az ördögi Sátán, mint az óceán óriás hullámát a szörflovas. Egyfelől megszólalt a csontvelő 
mélységénél is mélyebbre hatoló valóságteremtő Ige és igazság az Úr Jézus ajkáról, és ezt jól 
és tisztán hallotta 12 választott tanú. Közülük az egyik tanú az írások szerint ördög lett, mert 
neki harminc ezüst csilingelése valóságosabb lett, mint Jézust szeretni és követni. Másfelől 
azonban ugyanabban a pillanatban a Jóna fia Simon is elcsábult és a földre eséséig megszédült 
a Sátánnak testében és vérében elsődleges valóságnak érzett, de elveszítő gyilkos hazugságától. 
Akkor a Péter jelölt Simon magához rántotta Jézust és azt mondta neki, hogy mentsen Isten, ez 
nem törtéhet meg veled.  
Így történt ez már az Édenben is. Szólt az Úr valóságteremtő igazsága, mely széltében és 
hosszában átjárta a világmindenséget és ezt az Igét meghalló mindenkori embert, de 
ugyanabban a pillanatban az Isten teremtő beszédének ezt a hullámát az ember vérében az 
igazságban megállni képtelen1 Sátán elsőként lovagolta meg. Isten igazságát az fülében és 
szívében kinevetve hazugsággá változtatta, nevetséges mesének bélyegezte és felvillantotta a 
maga igaznak látszó ajtóját és útját, ami viszont lényegét tekintve valóban üres illúzió, 
szemfényvesztő hazugság, halál és kárhozat. Emlékezz csak arra, hogy mit mond Jézus az ajtó 
példázatában! Ezt mondja az Úr: 

- Mindazok, akik előttem jöttek, tolvajok és rablók: de nem hallgattak rájuk a juhok. Ján 
10:8. 

Alig akarjuk érteni ezt. Létezhet olyan, hogy az egy igaz utat megelőzze a hazug és hamis út? 
Létezhet az, hogy a hazug kígyó megelőzte Jézust? Amennyiben az előbb idézett kőszikla Péter 
történetére gondolunk, akkor azt látjuk, hogy Jézus napnál világosabban mondta, hogy 
szenvedni fog és gyalázatos kínhalállal meghalni, erre mit tesz az a forró vérű Péter, tagad, 
negligál, mert számára ez soha nem válhat valósággá. Mi nem lehet számára valóság? Az, ami 
öröktől fogva valóság, hogy tudni illik a Bárány megöletett 2 a világ alapja letétele előtt.3 Péter 
ezt az igazságot a saját bőrén tanulta meg, mielőtt a gyülekezetben taníthatta volna! 
Szégyenkezve gondolt vissza ara a napra, amikor ős apjához4, Ádámhoz hasonlóan magához 
ragadta Jézust és a szemébe nézve tagadta meg, hazudtolta meg az Ő benne megtestesült 
valóságot. Akkor Péter észre se vette, hogy Jézus elé került, mint igazságot ellopó ördögi tolvaj5 
és rabló, oly hamis pásztor, akire a juhok nem hallgathatnak. 
Jézustól tudjuk, hogy út, igazság és élet összetartoznak (Ján 14:6), ahogyan a bűnösök útja, a 
hamisság és a kárhozatos halál is összetartoznak (Péld 1:10-16)! Viszont amig az igazak útja 
örökre megmarad, addig a gonoszoké örökre elvész (Zsolt 1:6). 
A másokik példa az édeni kísértés története. Az édeni kísértében ez a másik út a jó és gonosz 
tudás fájának gyümölcsében volt leszakítható. A Cezárea Filippi úton Simon számára a 
Jézusnak ellent mondó emberi képzelődésekben.  
A harmadik példa, amiről később bővebben fogok szólni a Dániel társainak nagy próbatétele. 
Dániel barátai számra a sátáni nagy lehetőség Nebukadneccar ajánlatába jelent meg, mely 
szerint, ha leborulnak a nagy álló kép előtt életben hagyja őket, ellenkező esetben a 
krematóriumi elhamvasztás vár rájuk. 
A negyedik szemléltető példa a Dániel próbatétele, aminek van egy közös pontja az Úr Jézus 
Sátán általi megkísértésének a pusztában. Az ördög Dánielnek is felajánlotta, hogy változtassa 
meg imádatának és imáinak irányát! Ha kérései pusztán a mulandó föld és annak éppen regnáló 
ura felé irányulnak, élet és méltóság lesz a jutalma, ha viszont minden létező szükségében a 
mennyek felé fordul, akkor a kiéheztetett oroszlánok macskaeledele lesz. 
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Az ötödik példa Izrael próbatétele a pusztában. Hasonló választásnak kellett történnie ott a 
pusztában azok szívében, akiket a mérgeskígyó mart halálra. Ha feltekintettek a fölemelt 
rézkígyóra életben maradtak, de amennyiben hitetlenül kinevették ezt a feltekintést, a halál 
mérge megölte őket. Kik tehát akkor és ott hitetlenségből nem néztek fel, még a megmarás 
napján meghaltak, Isten pedig, ki az örök életet zöld legelőit készítette el nekik a feltekintésben, 
a hitetlen engedetlenség miatt nekik már nem adhatta meg örök élet kies legelőjét, mert ők még 
a megmarásuk napján meghaltak. 
A hatodik szemléltetést Luther Márton mondja. Szerinte az „Isten művei nem emberi művek, 
hanem teljes képtelenségek; így tehát ha valaminek fel kell emelkednie előbb alásüllyed. (…) 
Amikor Isten az Ő Fiát királlyá akarta tenni (…) úgy rendezte, hogy mikor már minden értelem 
kétségbeesett felőle, előlép (a halból) és örökre király lesz. Mint ahogy Izrael gyermekeivel 
történt, amikor (a Vöröstengernél) a halál kellős közepén tanács és segítség nélkül vesztegeltek, 
kettéválasztott a tengert, hogy száraz lábbal keljek át, úgy van ez velünk is. 
Ha hívjuk, hogy mentsen meg minket a haláltól, először a halálba visz. Ilyet csak azért tesz, 
hogy megszégyenítse az értelmet, amely nem hinni, hanem tudni akar, azt ugyanis, hogy 
hogyan, hol és mikor; és azért is, hogy a hit teret nyerjen és hagyja Istent cselekedni.”6Isten e 
világban és üdvösségünkért való egyetlen cselekvési tere a hittel megragadott Ige, mert amikor 
e világban a látás által fog cselekedni az bizony már a gonoszok feletti ítélet. A Sátán ezt az 
üdvösségünkért való cselekvési teret akarja az életünk árán is megsemmisíteni a maga 
válogatott módszerivel. A Sátánnak és ördögnek való ellenállásunkat ezen a fronton kell Urunk 
kezét megfogva megnyernünk! 
Isten nemcsak kezdetben mondta azt, hogy legyen világossággal egybeszőtt idő (1Mózes 1: 14-
17), hanem az időt, és a hozzá szervesen kapcsolódó teret magát most is Isten mondja, szólja, 
parancsolja. Ő szól az Ige pedig időt és teret teremtve történni kezd. Mindaddig így lesz ez, 
amig azt nem mondja Isten, hogy többé ne legyen idő (Jel 10: 6b). 
Sidák, Misák és Abednegó (Dán 1:7; 2: 49; 3: 12-16; 19-20; 22-23; 26; 28-30) idejében, amikor 
a nebukadneccári személyi kultusz és ideológiai diktatúra minden időt és teret uralni látszott, 
amikor minden fejben és fülben csak az istenné emelkedett ember szava volt az uralkodó és a 
bibliai Ige nemcsak szamizdat nyomtatvány nem volt, hanem egyenesen a sátáni hazugságok 
által lezúzott hulladék volt. Akkor és ott Dániel és társai szívében a hittanórán memorizált 
szentírási szöveg élő Ige és hitvallásként szólalt meg ekképpen: 

- De ha nem [tenné is Isten, hogy megszabadítson minket a te kezedből és tüzes 
kemencétől], legyen tudtodra, oh király, hogy mi a te isteneidnek nem szolgálunk, és az 
arany [álló]képet, amelyet felállíttatál, nem imádjuk! Dán 3:18. 

Tudjuk az Úr válaszát erre a hitvallásra. Megengedte, hogy mindenki szeme láttára tűz által 
végezzék ki azt a három ifjút. Bedobták a tűzbe, de Isten akkor azt gondolta jónak, hogy ezen 
a tűzön keresztül készít nekik utat az életre, és tudjuk, hogy az a tűzben készült út Krisztus volt. 
Ezt azért hangsúlyoztam ki, mert nem minden tűzben van jelen Isten. Isten megengedésével jön 
majd olyan tűz is az égből, amiben az Úr nem lesz benne, hanem azt a tüzet a Bárányhoz hasonló 
fenevad, az Antikrisztus fogja aláhozni a világ elámítása céljából, hogy mindazok, akik 
elvesznek, az ő fenevadi képét imádják (Jel 13:13) és megszámolt napokig tartó hatalmát 
szolgálják. Illés történetébe olvassuk: 
Így szólt az Úr illéshez:  

- Jöjj ki és állj meg [ezen] a hegyen, az Úr előtt. És íme ott az Úr volt elmenendő. És az 
Úr előtt megyen vala nagy erős szél, amely a hegyeket megszaggatta és meghasogatta a 
kősziklákat az Úr előtt; [de] az Úr nem [vala] abban a szélben. És a szél után földindulás 
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lett; de az Úr nem [volt] a földindulásban sem. És a földindulás után tűz jöve, de nem 
[volt] az Úr a tűzben sem. És a tűz után [egy] halk és szelíd hang [hallatszék]. És mikor 
Illés ezt hallotta, befedé az ő arcát palástjával, és kimenvén, megálla a barlang ajtajában, 
és íme szózat [lőn] ő hozzá, amely ezt mondá:  

- Mit csinálsz itt Illés? 1Kir 19:11-13. 
Ő tehát a vízen (Vörös tenger, megáradt Jordán) és tűzön (Nebukadneccar tüzes kemencéje) át 
vezető örök út, igazság és élet, a kezdettől a végig szelíd hangját hallató jó Pásztor! 
Mit gondolsz? Sidrák, Misák és Abednegó megúszták a tűz általi halált? Emlékezz, hogy a 
katonák, akik a kemence nyílásához vitték őket, összeégve szörnyet haltak. Nem, ők sem 
kerülték el a halált, hanem már a parancs idejében meghallották az Úr szelíd hangját, amit 
semmilyen hangos bábeli zűrzavar nem tudott túlharsogni és bizalommal tették le az életüket 
az Ő kezében, azaz, ők az Úr kezében haltak meg, így a kemence lángja már nem ölhette meg 
őket. 
Romlandó testünk állapota az örökkévalósághoz képest a valós számok sorában fogantatásunk 
pillanatától kezdve a nulla küszöbén áll. (…). Most tehát ha a zérótól végtelenig tartó 
képzeletbeli számegyenesen a rendelkezésünkre álló 70-80, vagy esetleg 90 évet, ha a 
végtelenhez mérjük, az eredmény a nulla közeli határon marad. De bármely egyéb számmal 
ugyanerre az eredményre jutunk, mert az ezret, vagy milliót és annak többszörösét is, ha a 
végtelenhez mérjük, minden esetben a nulla közeli határt kapjuk. 
Példánkban Isten döntött úgy, hogy e három ifjú mulandó életét épségben hozza ki a 
kemencéből még egy kevés, az örökélethez képes a nulla küszöbén álló rövid időre, mert 
nemcsak akkor és ott, hanem itt és most is az Isten az egyetlen, aki az időt és annak mindenféle 
töredékét a saját szuverén kezében tartja. Teremtő Atyánk szól és lesz, a nemlétezőket létre 
hívja s akik elvesztik Ő érte és az igazságért az életüket7, megnyerik azt, sőt felettébb többet 
kapnak személyesen az Ő kezéből! 
Olyan megdöbbentő ezt végig gondolni, hogy hol, hogyan és mikor avatkozik be Isten a mi 
életünk arasznyi meghosszabbításába. Visszaadta a hamunak szánt három jó barát életét ott 
Babionban. Betániában visszaadta Lázár életét, akit Jézus a koporsóból és rothadásból hívott 
vissza a szerettei közé egy kevés időre, ami az örök élethez képest a számok világába a nullához 
közeli határértéket jelenti. Hol van a Mindenható Isten cselekvési tere, és mikor van az Ő 
cselekvésének ideje, ha a csodái, a visszaadott életek ideje a nulla határát súroljak? Igen 
döbbenjünk meg ezen az eredményen! 
Tegyük fel hát újra a kérdés! Hol, hogyan és mikor avatkozik be Isten a mi életünk arasznyi 
meghosszabbításába? Ugyanolyan kérdés ez, mint amikor azt kérdezzük, hogy ki tudja 
megmondani egészen pontosan, hogy mikor van az, amikor a felforró vízből gőz lesz, a lehűlő 
vízből jég lesz. Egyik pillanatban még víz, a másikban gőzpára, vagy jég. Ki képes tetten érni 
e rejtélyes átváltozást? Hasonlóképpen ki tudja megmondani, hogy mikor válik új élő növénnyé 
a kezdetben ép, de elvetése során elrothadó búzamag. Egyik pillanatban még élettelen romlás, 
a következő pillanatban új élet csírája! 
Vajon nem ehhez hasonló csoda történt a három jó baráttal is ott Nebukadneccar kemencéjében, 
a négy napja halott Lázárral, a naini özvegy halott fiával, a kapernaumi százados kislányával, 
vagy magával a sziklasírba zárt Isten Fiával a mi Urunk Jézus Krisztussal? Hol, hogyan és 
mikor változott át Jézus Mária testéből és véréből vett és immár halott teste, mennyei, 
halhatatlan, elmúlhatatlan testté és új teremtéssé? 
A hol és mikorra az a felelet, hogy az Isten cselekvési tere és ideje a megsemmisülésben, a 
halálban, a kietlenségben van, abban a sötétségben, ahova teremtő szavával hoz világosságot és 
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örök életet. Húsvétkor éppen az a minden addigi csodánál több és nagyobb csoda történt, mert 
az Isten Fia Jézus, akit nem tarthatott fogva a halál, nem úgy jött vissza a tanítványaihoz, mint 
például előtte Lázár, hanem az Isten Messiásának bizonyuló Jézus az örök élet 
halhatatlanságában jelent meg az ő mindenkori népének. Így lehetséges, hogy az élet kizárólag 
az Ő szelíd hangú örök Igéjében (1Kir 19:11-13) van! Erről a titokról szól János az evangélium 
következő szavaival: 

„Kezdetben vala az Ige, és az Ige vala az Istennél, és Isten vala az Ige. Ez kezdetben az 
Istennél vala. Minden ő általa lett és nála nélkül semmi sem lett, ami lett. Ő benne vala 
az élet, és az élet vala az emberek világossága; És a világosság a sötétségben fénylik, de 
a sötétség nem fogadta be azt.” Ján 1:1-5. 

Sidrák, Misák és Abednegó akkor és ott ezt az elképesztő csodát látták meg, és ezen belül azt, 
hogy tudni illik annak a kemencének lángajtaja számukra maga a mindent a maga lényegévé 
átalakító és mindent újjáteremtő Úr, ők pedig a hitnek ezzel a látásával mentek be azon a Láng-
ajtón, majd pedig életlegelőre találva jöttek ki a kemence lángjaiból teljesen sértetlenül. Amikor 
tehát nekik el kellett volna égniük és hanvadniuk egyik pillanatról a másikra az Isten Fia 
ragyogásához hasonló ragyogókká lettek. Isten a tűzön való átkelésük idejére kölcsön adta e 
három jó barátnak és hithősnek azon új teremtésbeli testüket, amit általánosságban az ember a 
romlandó porsátra levetkőzése után ölthet csak magára. Pál apostol hívja fel figyelmünket a 
nagy átváltozás csodájára, amikor így szól: 

„Mert ezt mondjuk nektek az Úr szavával, hogy mi, akik élünk, akik megmaradunk az Úr 
eljöveteléig, éppen nem előzzük meg azokat, akik elaludtak. Mert maga az Úr riadóval, 
arkangyal szózatával és isteni harsonával leszáll az égből: és feltámadnak először, akik 
meghaltak volt a Krisztusban; Azután mi, akik élünk, akik megmaradunk, elragadtatunk 
azokkal együtt a felhőkön az Úr elébe a levegőbe; és ekképpen mindenkor az Úrral 
leszünk.” 1Thess 4:15-17. 

Testvéreim! Meg vagyok győződve, hogy Urunk Jézus ennek a három derék ifjúnak akkor és 
ott arra a néhány számukra végtelennek tűnő percre megadta, hogy az ő újjáteremtett testükben 
lehessen együtt az örökkévaló Krisztussal. 
Így lesz lehetséges, hogy hitünk és bizalmunk lehetőséget és teret adhat Istenünk és Urunk 
szabad, szuverén cselekvésének, hogy hatalma, dicsősége, bölcsessége, jósága, igazságossága 
és szeretete által cselekedhessen. Hitünkkel megragadjuk Isten élete teremtő Igéjét és Ő az 
éppen hallható teremtő Igéje (Ján 5:24) hullámán életre vezet bennünket! Nagypénteken a Jézus 
jobbján kínhalált szenvedő bűnőst a hústeste fájdalmas elvesztével, másokat pedig úgy 
szemtanúk láttára változtatja át éghetetlen és romolhatatlan önmagához hasonlóvá! A lényeg 
az, hogy mindkét esetben a lényegi átalakulás a hitben és az örök váltság valósában történik 
meg Istenünk és Atyánk szabad tetszése szerint! 
A hetedik szemléltetés az Ószövetség fű és kemence, illetve a hegyibeszéd mezőnek virága és 
kemence metaforikus példázata. Jézus mondja: 

- „Vegyétek eszetekbe a mező liliomait, mi módon növekednek: nem munkálkodnak, és 
nem fonnak; De mondom nektek, hogy Salamon minden dicsőségében sem öltözködött 
úgy, mint ezek közül egy. Ha pedig a mezőnek füvét, amely ma van, és holnap 
kemencébe vettetik, így ruházza az Isten; nem sokkal inkább-e titeket, ti kicsinyhitűek?” 
Máté 6:28-30. 

Értsük meg jól, hogy minden fű létű embernek megvan a maga személyes kemencéje (Máté 
6:30; Lk 12: 28), amelybe a bemenetelünk vagy kijövetelünk teljesen Istenünk és Atyánk 
kezében van! Az én kemencém az Úr Jézus Krisztus és az Isten Ő benne véghezvitt és engem 
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is üdvözítő váltsága! Ő az, aki a maga tűzlényege lényegévé alakít át és teremt újjá engem is! 
Áldott legyen szent Neve! 
Erre a kemencébe való bemenetelünkre tanít Urunk az Olajfák hegyén a présház kertjében 
mondott és „legyen meg a Te akarod” (Máté 6:10) kéréseként ismert imája, mely akkor és így 
szólt: 

- „Atyám! ha lehetséges, múljék el tőlem e pohár; mindazáltal ne úgy legyen amint én 
akarom, hanem amint te.” Máté 26:39. 

Végül a nyolcadik szemléltetetés nem más, mint Jézus halál előtti tusakodása nagycsütörtök 
éjszakáján. Urunk Jézus nemcsak tanított erről az ajtóról, hanem megmutatta, hogy kell nekünk 
bemenni azon az ajtón. Ő mondja: 

- „Valaki én rajtam megy be, megtartatik. Ján 10:9. Bizony életét elveszítve is 
megtartatik!”8  

- „Én vagyok a feltámadás és az élet: aki hisz énbennem, ha meghal is, él; És aki csak él 
és hisz énbennem, soha meg nem hal. Hiszed-e ezt?” Ján 11:25-26. 

- „Bizony, bizony mondom nektek, ha valaki megtartja az én beszédemet, nem lát halált 
soha örökké.” Ján 8:51. 

- „Bizony, bizony mondom nektek, hogy aki az én beszédemet hallja és hisz annak, aki 
engem elbocsátott, örök élete van; és nem megy a kárhozatra, hanem általment a 
halálból az életre.” Ján 5:24. 

Urunk Jézus a „legyen meg a te akaratod” imádkozásával ment be ezen az ajtón! Számunkra 
sincs más út.  A „legyen meg a te akaratod” imádkozásával, ugyanolyan akarati döntést hozok, 
mint a példaként felhozott Sidrák, Misák és Abednegó is megtett a nagy királlyal 
Nebukadnecarral szemben, vagy maga Jézus a váltságot meghiúsítani akaró Sátánnal szemben.  
Az 1001 éjszaka meséinek ismert főhőse, Aladin a „Szezám tárulj!” varázsszóval nyitotta meg 
a rablók kincses barlangját, az örök élet ajtója viszont számunkra a Krisztussal együtt 
imádkozott Úri imával való teljes azonosulásunk által nyílik meg. Imádkozzuk hát be magunkat 
ezen az AJTÓN! Ámen. 

Jegyzetek:  

1 Ti az ördög atyától valók vagytok, és a ti atyátok kívánságait akarjátok teljesíteni. Az emberölő volt kezdettől 
fogva, és nem állott meg az igazságban, mert nincsen ő benne igazság. Mikor hazugságot szól, a sajátjából szól; 
mert hazug és hazugság atyja. Ján 8:44. 
2 Hanem drága véren, mint hibátlan és szeplőtlen bárányén, a Krisztusén: Aki eleve el volt ugyan rendelve, a világ 
megalapítása előtt, megjelent pedig az idők végén ti értetek (…).” 1Pét 1:19-20. 
3 Annak okáért imádják őt a földnek minden lakosai, akiknek neve nincs beírva az életnek könyvébe, amely a 
Bárányé, aki megöletett, e világ alapítása óta. Jel 13:8. 
4 Tudván, hogy nem veszendő holmin, ezüstön vagy aranyon váltattatok meg a ti atyáitoktól örökölt hiábavaló 
életetekből; Hanem drága véren, mint hibátlan és szeplőtlen bárányén, a Krisztusén. 1Pét 1:18-19. 
5 Jézus magvetőről szól példázatában, amikor ő vetett, némely mag az útfélre esett; és eljöttek a madarak, 
elkapdosák azt. Jézus ezt így magyarázta: „Ha valaki hallja az igét a mennyeknek országáról és nem érti, eljő a 
gonosz és elkapja azt, ami annak szívébe vettetett vala. Ez az, amely az útfélre esett.” Máté 13:19. Bizony. Simon 
Péter szívéből az ördög ellopta az Igét és a maga gyilkos hazugságát lopta a helyére! 
6 Kiss Jenő és Ferenczy Noémi: Luther Márton mélysége és magassága Koinónia Kolozsvár 2010. old 132. 
7 Mert valaki meg akarja tartani az ő életét, elveszti azt; valaki pedig elveszti az ő életét én értem és az 
evangéliumért, az megtalálja azt. Márk 8:35. 
8 Mert aki meg akarja tartani az ő életét, elveszti azt; aki pedig elveszti az ő életét én értem, megtalálja azt. Máté 
16:25 

 


